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Tûzoltószövetséggel együttmûködve  az  Igazgatóságon október 11.-én 40
órás alapfokú tûzoltó tanfolyam indított, melynek záróvizsgájára e hónap
22.-én került sor. 
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 A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a Tolna Megyei
Tûzoltószövetséggel együttmûködve az Igazgatóságon október 11.-én 40 órás
alapfokú tûzoltó tanfolyam indított, melynek záróvizsgájára e hónap 22.-én került
sor. A képzésen Bátaszék Önkéntes Tûzoltóságtól 1 fõ, Bonyhád Önkéntes
Tûzoltó Egyesülettõl 2 fõ, Nagydorog Önkéntes Tûzoltó Egyesülettõl 2 fõ, Kurd
Önkéntes Tûzoltó Egyesülettõl 9 fõ, valamint Nagymányok Önkéntes Tûzoltó
Egyesülettõl 2 fõ részesült képzésben és tett eredményes vizsgát. Sajnálattal
vettük tudomásul, hogy a Bátaszéki Önkéntes Tûzoltóság tagja, Kovács Sándor Úr
betegsége miatt a vizsgán nem tudott részt venni, Neki mielõbbi gyógyulást
kívánunk. 
 A tematika szerinti elméleti és gyakorlati foglalkozásokat Árvai Imre tû. alezredes ,
Horváth László tû. százados és Busbach Jenõ tû. fõhadnagy Urak az Igazgatóság
munkatársai, valamint Hollósi Tibor ny. tû. alezredes Úr a Tolna Megyei
Tûzoltószövetség titkára tartották. A tanfolyam záróvizsgáján az elnöki teendõket
az Igazgatóság munkatársa, Daróczy Attila tû. alezredes Úr mentésszervezési
osztályvezetõ látta el. 
 A képzések a hagyományoknak megfelelõen minden esetben hétvégére estek,
melyek során az elméleti ismeretek feldolgozása mellett, a gyakorlati feladatok
végrehajtása kapott a legnagyobb hangsúlyt. A szakfelszerelések biztosításáról (
IFA gépjármû fecskendõ) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Hivatásos Tûzoltóság gondoskodott. 
 A hallgatók tevékenységére a tanfolyam során az érdeklõdés, az igyekezet,
illetõleg a fegyelmezettség volt a jellemzõ. A vizsgán a 25 kérdésbõl álló tesztlapot
minden hallgató jó szintûre kitöltötte. A szerelési feladat gépjármûfecskendõrõl
osztott sugár szerelésbõl állt, a táplálás pedig földfeletti tûzcsapról történt. A rajok
a feladatokat eredményesen végrehajtották. A bizonyítványokat Daróczy tû.
alezredes Úr adta át, melyet megelõzõen Horváth László tû. százados Úr értékelte
a tanfolyam szakmai tapasztalatait. A szakmai értékelést követõen, Hollósi Tibor
ny. tû. alezredes Úr kapott szót, aki tájékoztatást adott arról, hogy a Tolna Megyei
Vöröskereszt és a Tûzoltószövetség együttmûködésével a jelenlévõ hallgatók két
napos alapfokú elsõsegélynyújtó tanfolyamon vehetnek részt, mely december
13.-án indul és december 20.-án pedig vizsgával zárul. A képzés helyszínét
hasonló képen mint most, az Igazgatóság fogja biztosítani. 
 A Tolna Megyei Tûzoltószövetség gratulál a hallgatók eredményes vizsgájához,
egyben ezúton fejezi ki köszönetét a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóságnak a szervezõ munkájáért, valamint külön köszönet illeti, Szekszárd
Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Tûzoltóságát, hogy
tevékenységével biztosította a tanfolyam szerelési feladatainak tárgyi feltételeit. 
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